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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 71: 

Un barco pide socorro y se reciben sus señales en dos estaciones de radio, 
A y C, que distan entre sí 50 km. Desde las estaciones  se miden los 
siguientes ángulos: BAC= 46º y BCA= 53º. ¿A qué distancia de cada 
estación se encuentra el barco? 

Solución Problema 71:  

Hacemos el croquis 

 

 

𝐵෠ =  180 − (46 + 53) = 180 − 99 = 81º 

Aplicando el teorema del seno: 

𝑎

𝑠𝑒𝑛 𝐴
=  

𝑏

𝑠𝑒𝑛 𝐵
 

𝑎

𝑠𝑒𝑛 46
=  

50

𝑠𝑒𝑛 81
 

𝑎 =  
50 · 𝑠𝑒𝑛 46

𝑠𝑒𝑛 81
 

𝑎 =  
50 · 0,719

0,987
=  36,423 𝑘𝑚 𝑑𝑖𝑠𝑡𝑎 𝑒𝑙 𝑏𝑎𝑟𝑐𝑜 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑒𝑠𝑡𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝐶 
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Aplicando nuevamente el teorema del seno: 

𝑐

𝑠𝑒𝑛 𝐶
=  

𝑏

𝑠𝑒𝑛 𝐵
 

𝑐

𝑠𝑒𝑛 53
=  

50

𝑠𝑒𝑛 81
 

𝑐 =  
50 · 𝑠𝑒𝑛 53

𝑠𝑒𝑛 81
 

𝑎 =  
50 · 0,798

0,987
=   40,425𝑘𝑚 𝑑𝑖𝑠𝑡𝑎 𝑒𝑙 𝑏𝑎𝑟𝑐𝑜 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑒𝑠𝑡𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝐵 

 

 

 

 

 

 


